

13 ОКТ 1962



НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

ДРУЗЕЙ И БРАТЬЕВ

СРЕДИ

СЕГОДНЯ в Ставрополе начинаются гастроли артистов цирка Народной Республики Болгарии. Наш корреспондент обратился к руководителю группы, лауреату фестивалей молодежи и студентов в Варшаве и Москве артисту Ангелу Божилову с просьбой рассказать читателям газеты о своих товарищах, поделиться мыслями о предстоящих гастроях и впечатлениями о встречах с советскими людьми.

— Поездка в Советский Союз, — сказал товарищ Божилов, — подлинный призыв для всех нас, питающих глубокую любовь к стране Октября, знаменосцу мира и коммунизма. Это не просто гастроль, не просто представление, а сердечные встречи с верными друзьями. Это также плодотворная учеба у мастеров советского цирка — по всеобщему признанию, лучшего в мире.

Нашему отечественному цирку уже больше 60 лет. За эти годы, а особенно за период народной власти, он воспитал многих талантливых артистов, с успехом отстаивающих честь нашего искусства за рубежами родины. За последние годы артисты болгарского цирка побывали на гастролях в ГДР, Чехословакии, Румынии, Польше, Венгрии, а также в Дании и Финляндии. Но особенно плодотворными были наши выступления на советской земле.

В Ставрополь мы прибыли из Хельсинки после завершения триумфального четырехмесячного турне по двадцати городам Финляндии. Что сказать о наших первых ставропольских впечатлениях? Они яркие и волнующие. Мы наиболее запомним дружескую встречу с общественностью краевого центра, с представителями партийных и советских организаций, со славными ребятами —

пионерами. Нас растрогали до слез добрые слова, улыбки, объятия, цветы...

Несколько дней, имевшихся в нашем распоряжении до начала выступлений, мы использовали, чтобы побывать на четырех спектаклях краевого драматического театра, в кино, на футбольном состязании. Очень понравился нам краеведческий музей с его богатейшими экспозициями и уникальным скелетом доисторического слона.

Радостно, что ставропольцы с нетерпением ждут нашего выхода на арену, что в дирекцию поступают коллективные заявки с предложениями, из окрестных сел. Испытываем большой творческий подъем. С волнением готовятся к сегодняшнему вечеру все 25 артистов группы.

В ее составе лауреат Димитровской премии и международных фестивалей Никола Бойчанов с семьей (акробаты - вольтижеры), старейший артист болгарского цирка Петр Парванов со своими четвероногими воспитанниками, группа турнистов-акробатов Силаци, участник фестивалей Савва Дымчев, молодые талантливые эквилибристы-эксцентрики братья Мечкаровы и другие.

Наша группа предполагает работать в Ставрополе в течение десяти дней, после чего выезжаем в столицу братской Украины — город Киев.

В заключение беседы Ангел Божилов передал читателям «Ставропольской правды» сердечный привет и приглашение посетить спектакли болгарского цирка.

НА СНИМКЕ: прекрасно чувствуют себя болгарские артисты на гостеприимной советской земле!

Фото Л. Аكوва.